
Finanzantrag

Öffentlicher Teil 
Dieser Teil des Antrags wird in den Protokollen der 
Studierendenvertretung auf z.B. der Homepage veröffentlicht.

Titel der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache

Datum der Veranstaltung/ 
Fälligkeit der Mittel

Veranstalter*in / Veranstaltende Organisation

Beschreibung der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache
Wesentliche Angaben wie Inhalt, Ziel des Projekts, beteiligte Gruppen.

Finanzplan
In dem Plan sollen Ausgaben detailliert in die Punkte Druck-, Fahrt-, Miet-, Verpflegungskosten, 
Honorare etc. aufgeschlüsselt werden.
Aus dem Plan sollen die insgesamt anfallenden Kosten und der hier beantragte Teil hervorgehen 
sowie eine Auflistung, wie der Rest finanziert wird (andere Organisationen, Einnahmen etc.).

Beim StuRa/AStA beantragte Summe Datum der Antragsstellung

Roadside Radiation

earlybirdpictures / Eugen Zak 01.01.2016

Lieber StuRa, 

 

Die Atomreaktorkatastrophe von Tschernobyl jährt sich 2016 zum dreißigsten Mal und zu diesem Anlass soll ein 

Dokumentarfilm darüber entstehen, wie sich Menschen diesen zerstörten Ort wieder zu Eigen machen: einzelne 

SiedlerInnen, illegale AbenteuerInnen und noch immer arbeitende TechnikerInnen. Dieser Film soll nach seiner 

Fertigstellung im Freiburger Judendzentrum ArTik vorgeführt werden. Darüber hinaus sind wir mit dem Aka Filmclub 

im Gespräch, bei welchem wir uns um eine Kooperation bei der Präsentation des Films bemühen.(Uns wurde bereits 

zugeflüstert, dass wir gute Chancen haben:)).  

 

Ich, Eugen Zak, Student der Universität Freiburg und gebürtiger Ukrainer, produziere diesen Film gemeinsam mit der 

südbadischen Produktionsfirma earlybirdpictures GbR. Dies ist ein Non-Profit-Projekt für welches wir alle ohne 

Bezahlung (also auf Rückstellung) arbeiten.  

 

Mit freundlichen Grüßen 

Eugen Zak  //015774619619////

Wird auf  einem zusätzlichen Dokument im Anhang mitgeschickt;  

Falls wir von dem StuRa gefördert werden, würden wir damit gerne die Gebühren bezahlen, um die Zone betreten zu 

können, sowie den obligatorischen Behördenverantwortlichen, der uns dort hinein begleitet. 

(Also, falls das in Ordnung ist, ansonsten können wir auch gerne nach anderen Posten schauen)

1.500 Euro 08.07.2015


